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1. Do you take classes regularly? 
 

 

 

2. Do you complete the syllabus timely? 
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3. Do you conduct Question and Answer session with the 

students? 
 

 

 

 

 

 

4. Do you take class tests regularly? 
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Do you take classes regulary?



 

 

 

 

 

5. Do you provide class notes to the students? 
 

 

 

6. Do you use ICT facilities? 
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Do you use ICT facilities?



 

 

 

 

7. Do you access library facilities? 
 

 

 

8. What is your opinion about library facilities? 
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What is your opinion about Library facilities?



9. Do you attend Seminars and Webinars? 
 

 

 

 

10. Do you carry out research activities? 
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Do you carry out research activities?



 

11. What is your opinion about the work environment of the college? 
 

 

 

 

12. What is your opinion about the Sports Facilities of the college? 
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What is your opinion about the work environment of the college?
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What is your opinion about the sports facilities of the college?



 

13. Are important days like Independence Day, Republic Day etc celebrated in the 

college? 

 

 

 

 

 

14. Have you ever consulted Grievance Redressal Cell regarding issue? 
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15. Does the college provide medical facilities? 
 

 

 

 

16. Does the college have conveyance facilities? 
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17. Does the college provide accommodation facilities? 
 

 

 

 

18. Does the college provide financial support for research  and seminars / webinars? 

 

 

 

 

 

42

5

27
Excellent

Very Good

Good

Fair

Does the college provide accommodation facilities?

56

1

14
3

Always

Frequently

As per 
requirement

Seldom

Does the college provide financial support for 
research and seminars / webinars?



 

 

19. Do you assist in college administration? 
 

 

 

 

 

20. How would you rate the college on an overall basis? 
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